

設計書及び積算参考資料の訂正について

設計書及び積算参考資料を下記のとおり訂正しました。

記

1 設計書

箇所	訂正前	訂正後
P. 16 表層(2)規格	再生密粒度 As(13) 【夜間】 t=3cm(歩道部)	再生密粒度 As(13) t=3cm(歩道部)

2 積算参考資料

箇所	訂正前	訂正後
P. 146 表層(2)規格	再生密粒度 As(13) 【夜間】 t=3cm(歩道部)	再生密粒度 As(13) t=3cm(歩道部)
P. 186 表層(2)規格	再生密粒度 As(13) 【夜間】 t=3cm(歩道部)	再生密粒度 As(13) t=3cm(歩道部)